

比特币能够在国际买卖2017年9月，中国政府屏蔽了交易平台的充值和提现功能，以遏制比特币交易，但比特币交易的方式仍然存在。很多国家都把比特币合法化了，自然允许交易。他们自然有一些交易平台。因此，像Bi'安爬墙后还能交易。这些都是比较大比较知名的交易平台，还有很多其他平台可以交易。

比特币是世界上最流行、最知名的加密货币。比特币在中国没有法律效力。因为比特币是互联网发明的。这并不可怕。就像游戏里的虚拟商品，大部分人认可，也愿意花钱买。因此，单词“法律”不能用来定义，国家只能监管。为了防止比特币等虚拟商品的出现突然出现财富以制止过度投机，损害投资者和民众的法定货币地位；的硬币。

我们现有的交易方式可以分为线上和线下交易方式，比特币也可以同时停止线上和线下两种交易方式。。线下是指没有第三方的人与人之间的交流。购买比特币，只需要找到持有比特币的人进行转账即可。同样，要卖比特币，可以找需要卖比特币的人。线下交易从来都是有风险的。没有一定的安全性。，对方也可能是骗子。所以，假设你不是熟人或者没有可疑联系，不建议交易。

状态's对普通大众参与比特币交易态度的深度评论如下：这件事风险很大，每个群体都要谨慎参与。假设你做了你应该自己承担损失。国家对于普通人能否参与比特币交易的态度是：不鼓励，不阻止，骄傲地承担风险。我们可以肯定地说，普通人买卖比特币是合法的，只要不是用于合法活动或者是合法的。当然，买卖比特币本身并不是传销。

比特币一度在mainlandChina交易失败。

比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，2009年1月3日正式诞生。

比特币特点

去中心化：比特币是第一种分布式虚拟货币，整个网络由用户组成，没有中央银行。去中心化是比特币的保障；安全和自由。

世界停滞不前：比特币可以在任何能上网的电脑上进行管理。无论你在哪里，任何人都可以开采、买卖或收藏比特币。

独占所有权：操纵比特币需要一个私钥，该私钥可以与任何存储介质隔离。。除了用户自己，没有人能得到。

交易成本低：比特币可以免费汇出，但最终每笔交易会收取1bit左右的交易费用，以保证交易更快的实现。

无隐性利息：作为从A到b的支付手段。比特币没有繁琐的额度和手续。认识对方就可以不付款；的比特币地址。

跨平台挖掘：用户可以在很多平台上挖掘不同硬件的计算能力。

折叠优势

完全去中心化没有发行人，就无法安排发行数量。其分发和停滞由开源的p2p算法完成。

匿名、免税、免监管。

鲁棒性。比特币完全依赖p2p网络，没有集散中心，无法从外部封锁。。比特币的价格可以坚挺，也可以崩盘，很多政府可以宣布其合法，但比特币及其庞大的p2p网络不会消失。

无边框和跨界。跨境汇款会经过各个外汇管制机构，交易记录会被多方记录。。但是假设你用比特币交易，直接输入数字地址，点击鼠标，等待p2p网络确认交易，少量的钱就过去了。不经过任何监管机构，不会留下任何跨境交易的记录。

山寨的人很难活。因为比特币算法不完整，而且开源。任何人都可以下载源代码，修改一些参数并重新编译，从而发明一种新的p2p货币。然而，这些假币非常脆弱，容易受到51%的攻击。任何团体或组织，只要掌握一个p2p货币网络51%的计算能力，就可以随意安排交易和货币价值。这将对p2p币形成毁灭性的打击。很多假币死在这个环节。比特币网络足够强大。要控制比特币网络51%的计算能力，需要的cpu/gpu数量将是天文数字。

折叠缺陷

交易平台的弱点。比特币网络强，比特币交易平台弱。交易平台一般是网站，网站会被黑客攻击，被主管部门屏蔽。

交易确认时间长。比特币钱包刚安装的时候，，下载历史交易数据块需要一点时间。交易比特币时，为了确认数据的准确性，需要一段时间与p2p网络进行交互，全网确认后交易完成。价格很稳定，很棒。由于大量投机者的参与比特币兑换现金的价格就像过山车一样。让比特币更适合投机而不是匿名交易。

群众不#039 ; I don' 我不理解激进金融从业者的原则和阻力。生动的网友了解p2p网络的原理，知道比特币是无法人为安排和控制的。。但是群众不#039 ; I don' 我不明白，许多人也不能理解。我甚至分不清比特币和q币的区别。"没有发行者"是比特币的优势，但在激进的金融从业者看来，没有发行方的货币一文不值。

比特币在中国不是法定货币，而是一种虚拟货币。能#039 ; 不能像流行的货币那样交易和使用。

隧道持有比特币并不违法，但国家对比特币的交易进行了限制。一般只能在集团之间交易转让，不允许对公众出售。由于其相对较大的投资管理，比特币不能在中国交易。。2017年9月4日，中国大众银行等七部委公布编号《关于防范代币发行融资风险的公告》，恳求履行我国融资性代币和虚拟货币交易的单方清算义务。2017年9月14日，监管部门已经对国内比特币交易平台做出结论："

1.

比特币在中国已经不可交易。2017年9月30日，btc中国宣布暂停所有交易业务。比特币在中国是合法交易的。比特币是一种类似电子邮件的电子现金。。双方都需要一个"比特币钱包"类似于电子邮件和类似于电的比特币。在中国是违法的，中国没有法律维护比特币交易。比特币不是中国银行发行的法定货币，属于虚拟数字货币。虽然没有明确的法律依据证明比特币在中国是合法或合法的，但是中国的法律法规并不支持比特币的公开交易，这反映了法律并不支持比特币。

二、

法律分析：违法。比特币在中国不是法定货币。，而是一种虚拟货币，可以#039 ; 不能像普通货币一样交易和使用。在隧道中持有比特币并不违法，但国家对比特币的交易进行了限制，只能在集团之间交易和转让，不允许在地下向公众出售。因为它的比较，大部分比特币交易平台都不在国内。据《关于防范代币发行融资风险的公告》了解，国内没有经过批准的数字货币交易平台。据中国#039 ; 美国数字货币监管规则。投资者有参与数字货币交易的自由，风险自担。温馨提示：以上文章音频内容仅供参考。

第三，

比特币在中国是非法的。。根据中国银行2013年12月5日公布的《关于防范比特币风险的通知》规则，比特币有四个主要特征：无聚合发行人、总量有限、使用无限、匿名。虽然比特币被称为"货币"但是，不能自行购买。需要选择合适

的平台。全球排名前三的虚拟货币平台分别是：Euroeasy火币和币安。后两者都涉及中国。目前国内唯一合法的虚拟货币交易平台是OKEX欧亿。也是最好的用户量和口碑。。点击查看OKEX欧亿官网APP即可下载罚款。

5. 中国没有维护比特币交易的法律。比特币不是中国银行发行的法定货币，属于虚拟数字货币，虽然中国没有明确的法律依据：证明比特币合法还是非法。但我国的法律法规并不支持比特币的公开交易。法律明文规定是立功行为的，应当依法定罪处罚；比特币在中国是非法的，所以不能在中国交易。由于其缺乏监管，交易过程和交易结果不透明，很难起到规范的效果。。而且其价格构成机制不透明，交易价格波动大，让投资者蒙受巨大损失。没有得到央行自己的批准，而且是在中国。